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Расподела меркатилног кукуруза крупањским

пољопривредницима

 

Начелник општинске управе Kрупањ Милорад Симић заједно са представницима

"Пољосавета" присуствовао је данас расподели меркантилног кукуруза у количини од

172. тоне, а на који право остварује 108 газдинстава на територији општине

Kрупањ.Општина Крупањ финансирала је превоз и уврећавање кукуруза,од силоса у

Платичеву до Ступнице.Влада Републике Србије усвојила је Закључак о помоћи

узгајивачима млечних крава као подршку сточарској производњи и у ту сврху

определила је бесповратну помоћ од 26 500 тона меркантилног кукуруза из робних

резерви.

 

 

21-02-2023 13:30 od Moderator 

 

  

Свечаност поводом затварања пројекта

 

На данашњој свечаности поводом завршетка пројекта „Унапређење услуга социјалне

заштите у општини Крупањ“ који је подржан од стране немачке организације GIZ и

организације Caritas , потписано је писмо намере- донација опреме Општини Крупањ за

даље сповођење активности на унапређењу услуга социјалне заштите.
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Opširnije ... Свечаност поводом затварања пројекта

 

09-02-2023 08:45 od Moderator 

РАСПИСАН КОНКУРС ЗА СУФИНСИРАЊЕ МЕДИЈСКИХ

ПРОЈЕКАТА

 

Општина Крупањ расписује Конкурс за суфинсирање пројекта производње медијских

садржаја средствима из буџета Општине Крупањ у циљу остваривања јавног интереса у

области јавног информисања у 2023.години.Потребни обрасци и изјаве, као и текст

конкурса се налази у прилогу.

Opširnije ... РАСПИСАН КОНКУРС ЗА СУФИНСИРАЊЕ МЕДИЈСКИХ ПРОЈЕКАТА

 

27-01-2023 09:54 od Moderator 

ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА

 

Урбанистичког пројекта за изградњу и уређење на к.п. 965, 967, 969, 972, 968 и делу к.п. 3000 КО

Мојковић. Стручни обрађивач Урбанистичког пројекта је „БЕТОН-ЕСТЕТИК“ Лозница,

Подносилац захтева је „Фрикос“ доо Београд, Земун.

ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА у трајању од седам дана обавиће се од 27.01.2023. године до 03.02.2023.

године закључно у просторијама Општинске управе општине Крупањ, улица М.Тита бр. 2,

канцеларија бр. 29, као и на званичном сајту Општине Крупањ www.krupanj.org.rs

Службено лице Одсека за спровођење обједињене процедуре, планирање и изградњу даваће основне

информације о урбанистичком пројекту, заинтересованим лицима, сваког радног дана од 10:00 до

14:00 часова.

Позивају се сва заинтересована лица да изврше увид у урбанистички пројекат, као и да у току

трајања јавне презентације доставе примедбе и сугестије у писаном облику Општинској управи

Крупањ - Одсеку за спровођење обједињене процедуре, планирање и изградњу, улица М.Тита бр.2.

Opširnije ... ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА
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СТУДИЈСКА ПОСЕТА СЛОВЕНИЈИ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА

"ОПШТИНЕ СА НУЛА ОТПАДА"

 

У оквиру пројекта „Општине са нула отпада“ који финсира Европска унија у оквиру

ИПА програма прекограничне сарадње Србија-Босна 2014-2020 за учеснике пројекта,

представнике јавних комуналних предузећа и представници општинских/градких управа

из пројектних пилот општина-Бришко,Илијаш,Сарајевски Центар,Владимирци и Kрупањ

организована је студијска посета Марибору, Словенији.

Opširnije ... СТУДИЈСКА ПОСЕТА СЛОВЕНИЈИ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА "ОПШТИНЕ СА НУЛА

ОТПАДА"

 

18-01-2023 13:14 od Moderator 

КОНАЧНА РАНГ ЛИСТА ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈА УЧЕНИЦИМА И

СТУДЕНТИМА

 

У прилогу је коначна ранг листа за доделу стипендија за ученике "Средње школе" у

Крупњу и студенте високошколских установа.

Opširnije ... КОНАЧНА РАНГ ЛИСТА ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈА УЧЕНИЦИМА И

СТУДЕНТИМА
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11-01-2023 13:59 od Moderator 

ПРЕДЛОГ РАНГ ЛИСТЕ ЗА ДОДЕЛУ УЧЕНИЧКИХ/СТУДЕНТСКИХ

СТИПЕНДИЈА 2022/2023

 

У прилогу можете погледати предлог ранг листе за доделу стипендија за ученике

"Средње школе" у Крупњу и студенте високошлских установа за школску 2022/2023

годину. Сваки кандидат може уложити приговор у року од 5 дана од дана објављивања

на огласној табли и сајту општине Крупањ.

Opširnije ... ПРЕДЛОГ РАНГ ЛИСТЕ ЗА ДОДЕЛУ УЧЕНИЧКИХ/СТУДЕНТСКИХ СТИПЕНДИЈА

2022/2023

 

04-01-2023 08:54 od Moderator 

 

  

Уз ЕУ подршку у Kрупњу у току реконструкција Спортске хале

 

Спортска хала у Kрупњу ће ускоро добити нови изглед уз подршку Европске уније (ЕУ)

преко програма ЕУ ПРО Плус, који се реализује у сарадњи са Министарством за

европске интеграције, како би се унапредили локални услови за бављење спортом и

спортским активностима.

Opširnije ... Уз ЕУ подршку у Kрупњу у току реконструкција Спортске хале
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Подељено 94 дечјих ауто седишта родитељима најмлађих Крупањаца

 

Локална самоуправа општине Kрупањ и ове године обезбедила је бесплатна ауто -

седишта за сву децу рођену 2022. године, а чији родитељи имају пребивалиште на

територији крупањске општине

Opširnije ... Подељено 94 дечјих ауто седишта родитељима најмлађих Крупањаца

 

30-12-2022 08:51 od Moderator 

Одлуке са 22.редовне седнице Скупштине општине Крупањ

 

У прилогу можете погледати одлуке са 22.редовне седнице СО Крупањ.

Opširnije ... Одлуке са 22.редовне седнице Скупштине општине Крупањ
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